Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna w Przeworsku na podstawie Uchwały Rady Powiatu Przeworskiego z dnia 28 listopada 2017 roku i porozumienia Ministerstwem Edukacji Narodowej z Powiatem Przeworskim została wyznaczona do realizacji zadań Rządowego programu wsparcia dla rodzin  ,,Za życiem’’.
Celem działania programu jest zapewnienie dziecku i jego rodzinie dostępu do aktywnej pomocy ze strony państwa poprzez udzielenie interdyscyplinarnej specjalistycznej opieki. 
· Program ,,Za życiem’’ finansowany jest ze środków Ministerstwa Edukacji Narodowej.

· Program realizowany jest w okresie od 8 grudnia 2017 roku do 31 grudnia 2021 roku.

· [bookmark: _GoBack]Program dotyczy dzieci objętych zajęciami wczesnego wspomagania rozwoju dziecka, oraz zagrożonych niepełnosprawnością na podstawie zaświadczenia lekarskiego, ze szczególnym uwzględnieniem dzieci                   do 3 roku życia.

Celem programu jest zapewnienie dziecku interdyscyplinarnego wczesnego wspomagania jego rozwoju poprzez: 
· zorganizowanie specjalistycznej terapii, 
· skierowanie do rodziców fachowej informacji dotyczącej dziecka i jego problemów rozwojowych, 
· nawiązanie współpracy ze służbą zdrowia, pomocą społeczną                                      i instytucjami oświatowymi w celu udzielenia aktywnej pomocy                                 i wsparcia dziecku oraz jego rodzinie.

Dzieci zakwalifikowane do udziału w programie będą mogły uczestniczyć                      w indywidualnych zajęciach prowadzonych przez specjalistów dobranych odpowiednio do rodzaju dysfunkcji dziecka.
Udział w programie jest dobrowolny i nieodpłatny.


